

# ПРИВЕТ ТЕБЕ, ГОРОД НОВОКУЗНЕЦК!

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ КУРГАНСКОГО ОБЛДРАМТЕАТРА

Пришло жаркое лето. Во всех городах нашей страны люди по вечерам спешат в парки, концертные залы и, конечно, в театры.

Где, как не в театре, вы найдете ответы на волнующие вопросы жизни!

И если, ты, товарищ, уходя из нашего театра, унесешь с собой хорошее настроение, раздумья — мы выполним перед тобой свой долг.

Будем знакомы — город Сибири и город Зауралья! Край замечательных шахтеров, металлургов и край умелых хлеборобов.

Мы привезли тебе, Новокузнецк, привез из Зауралья. Нашему театру 25 лет. За последние годы его коллектив побывал в Чувашии, Молдавии, Башкирии, Свердловске, Магнитогорске, Тюмени и во многих других городах страны, всюду установив теплую дружбу со своими зрителями. С 3 июля с. г. начнутся гастроли в Новокузнецке.

Вам, дорогие зрители, мы привезем лучшие спектакли нашего репертуара, и прежде всего спектакль «Ермак» — омского автора М. Бударина, в постановке засл. арт. РСФСР М. Меерсона.

Три года назад шла напряженная и интересная работа артистов, режиссеров, художников и автора пьесы о русских землепроходцах — покорителях Сибири. Спектакль был поставлен впервые в Союзе на курганской сцене, одобрен критикой и коллегией Министерства культуры РСФСР, а сейчас принят для показа в Кремлевский театр столицы.

И вот любопытное совпадение: сотым спектаклем «Ермака» наш театр открывает гастроли в Новокузнецке.

Премьера нового спектакля «Пресс-атташе в Токио» — Маляровского и Рапопорта — состоится у вас. Эта пьеса — о замечательном русском разведчике Рихарде Зорге.

Спектакль «Люди, которых я видел» по пьесе лауреата Ленинской премии С. Смирнова вышущей к 20-летию Победы над фашистской Германией. Это произведение об участниках Отечественной войны. Спектакль примечателен тем, что многие актеры, создавшие образы воинов, — сами участники войны и некоторые из них прошли путь от Москвы до Берлина.

«Правда и крикда» — лауреата Ленинской премии М. Стельмаха — рассказывает о жизни людей в послевоенные годы, о борьбе человека со злом.

Жизни дореволюционного прошлого Сибири, разоблачение хищнической сущности капитала посвящена пьеса «Угрюм-река» по одноименному роману Вяч. Шникова.

Вы увидите также спектакли: «Тополек мой в красной косынке» по пьесе лауреата Ленинской премии Ч. Айтматова, чьи произведения любимы и популярны не только в нашей стране, но и за рубежом.

«Волки в городе» Л. Шейнина — это пьеса о наших доблестных чекистах, ведущих борьбу с людьми преступного мира. В репертуаре театра, кроме того, бессмертная комедия К. Гольдони — «Трактирщица».

Зрители Новокузнецка познакомятся с ведущими мастерами сцены нашего театра — заслуженными артистами РСФСР И. С. Блажковой, В. Л. Шадровским, Н. Ф. Филипповым, Б. А. Колпа-

ковым, засл. арт. Каз. ССР М. П. Чесе, ведущими артистами К. И. Филипповичем, С. Г. Сидневым, Н. А. Сидневой, Е. С. Фидельман, Т. В. Петровым, Г. А. Литваков, Ф. А. Мироцовой, А. Л. Цейлиак, Л. К. Назина.

Зрители вновь увидят артистов В. В. Назина, А. П. Константинова, А. П. Плотникову, прежде работавших на сцене Новокузнецкого театра.

Творческую молодежь представляют артисты: М. П. Куликова, М. Л. Меерсон, В. А. Язников, В. А. Волкоморов, Г. Е. Горлапов, В. А. Лютиков, С. С. Бушаев, П. Е. Чуилов и другие.

Наш коллектив возглавляет главный режиссер театра засл. арт. РСФСР Л. М. Меерсон, который в течение многих лет руководил Новокузнецким и Кемеровским театрами и вот уже 10 лет руководит Курганским театром, где пользуется большим авторитетом и уважением. Главный художник нашего театра Н. А. Ромашин, чье оформление спектаклей радует зрителя, прежде тоже работал в Новокузнецком театре.

Театр не ограничится показом своих спектаклей только в городе. Он даст спектакли во Дворцах культуры и клубах Зансиба, алюминщиков, в г. Междуреченске. Артисты театра побывают в цехах заводов и на стройках для творческих встреч с рабочими и интеллигенцией города.

Мы с большим волнением ждем встреч с новокузнецкими и надеемся, что эти встречи будут взаимно радостными.

**Р. ПОЛОГОНКИН,**  
директор Курганского  
областного  
драматического театра.